

少了姆巴佩,法国难胜荷兰

沈雷
《文汇报》体育部主任



荷兰 受平半 法国

周五021 欧洲杯
竞彩让球推荐:3

法国和荷兰两队均在小组赛首战遭遇苦战。前者凭借奥地利的一个乌龙球,以1比0小胜,不过对手强悍的高位压迫战术令法国队打得非常吃力,还付出了姆巴佩鼻梁骨折的惨重代价;后者2比1逆转波兰,中前场整体发挥不尽如人意。

尽管姆巴佩依然没有打破欧洲杯球荒,但毫无疑问他是法国队最重要的进攻点。正如《队报》赛前所分析,主教练德尚希望姆巴佩出现在中路,而左路攻击手则需要回防,以缓解防守压力。在首战中,姆巴佩和小图拉姆不断换位,防守和反击时由前者顶在中路最前方,后者在左侧回防,阵地战时则由小图拉姆回到中路。在赋予姆巴佩最大程度的自由后,小图拉姆

做出不小的牺牲,不过这也是为了法国队利益最大化。

少了姆巴佩后,法国队进攻实力降了一个档次。德尚在第二场比赛里会怎么重组攻击线值得关注。一种选择是中锋使用吉鲁,小图拉姆继续安排在左路;另一种则是图拉姆居中,左侧使用巴尔科拉。

法国队的进攻强侧是左路,相比之下,右路要安静得多,由于孔德很少参与进攻,这一侧的登贝莱显得形单影只。而荷兰队的进攻强侧同样在右路,邓弗里斯承担了很重要的进攻任务,这两条边路的对爆将是比赛的关键点。

比赛的另一个决定性因素在于荷兰队能否将法国队的防线向前吸引。奥地利采取了高位压迫,但法国队的

坎特和拉比奥在大部分时间里都能较为成功地化解对手的紧逼,并将球快速传到空当。而在防守中,法国队更喜欢低位姿态,利用奥地利队最后一传能力不足的软肋,截断来球后摆腿压迫快速形成反击。面对这样特点的法国队,荷兰队很可能不会采取高位压迫,同样回到中低位后迫使对手不得不将中后场的组织前移,进而自己的后场露出空当。两队互相引诱对手向前,为自己的进攻制造空间,也决定了比赛的走势。

机构开出法国队-0.75球的初始指数,后市迅速降为-0.25球,这是对姆巴佩确定缺席后的正常应对,也反应出对这支法国队的信心不足。综上所述,本场比赛看好荷兰队不败。



竞彩 三串四名家观点

捷克队“格”杀勿论

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择2场欧洲杯和1场美洲杯比赛进行推荐。

波兰 VS 奥地利
06-22 00:00
推荐:负

首战落败,让波兰面临巨大的压力,现在的问题还在于,当家球星莱万的伤势如何?他近5次参加重大赛事,球队接近50%的进球由他攻入。在6月份的3场比赛中,波兰每场都出现失球,并且对方射门次数都超过15次,可见防守是最大的问题,后防和门将压力不言而喻。

朗尼克麾下的奥地利实力不容小觑,奥地利的战术体系需要依靠大量的跑动来支撑进攻与防守,在比赛中尽可能压迫对手,首战面对法国就是如此,几位绝对主力跑动距离很长。值得注意的是,首战0比1落败,这是奥地利过去一年多时间里唯一没有进球的比赛。换言之当对手不是法国时,球队往往能够踢出有效的攻势。在此前友谊赛有不俗发挥,相信奥地利此番胜算更大。

秘鲁 VS 智利
06-22 08:00
推荐:胜

美洲杯开赛之前,秘鲁近4场友谊赛取得3胜1平的不败战绩。上一场对阵萨尔瓦多,前锋弗洛雷斯一箭定江山,帮助球队赢下比赛。他已经为国家队攻入16球之多,在本届美洲杯赛事中,他将会担起秘鲁的进攻重任。面对近况不稳的智利,秘鲁赢面更大。

智利近6场负率达到五成,面对委内瑞拉、厄瓜多尔和法国三支球队都遭遇失利打击,得失球比为2比7。3场比赛智利都是先失球的一方,可见当球队处于落后的情况下,球员就会变得不知所措,抗压能力不足是这支智利最需要解决的问题。前锋华加斯是智利的主力射手,他在上一场对阵巴拉圭的比赛中有建功,但是考虑到这位老将已经34岁,对手秘鲁或许对他进行重点盯防。如此一来智利在进攻方面就会陷入僵局。

格鲁吉亚 VS 捷克
周六022 欧洲杯
推荐:负

作为世界排名第75位的格鲁吉亚来讲,他们在首秀中的表现可圈可点,全队奔跑与拼抢十分积极。不过考虑到格鲁吉亚近期比赛的单场失球数在逐渐增多,球队防守端存在不少漏洞,格鲁吉亚此番恐怕没有取分希望。

捷克的防守工作做得非常好,输掉这场球,全队上下满腹怨气,次轮面对上一场失掉3球的格鲁吉亚,锋线必定要火力全开,毕竟在欧洲杯开战前的多场比赛中,捷克一直保持连胜势头,而且本轮若能全取3分,对未来小组出线极为有利,捷克一定会全力争胜。

机构数据从初盘主队受让半球到受平半,显然也对捷克取胜充满信心。

葡萄牙队连胜并非难事

小苟
资深体育人



土耳其 受半一 葡萄牙

周六023 欧洲杯
竞彩不让球推荐:0

欧洲杯F组第二轮比赛,两支首轮赢球的球队将进行直接对话,葡萄牙队首轮依靠小将孔塞桑绝杀2比1逆转捷克队。土耳其队面对欧洲杯新军格鲁吉亚队,较为轻松地以3比1拿下对手。本场比赛谁将夺得出线权的先机。

葡萄牙队目前世界排名第六位,在欧洲排在第四的位置。土耳其队在国际足联排名榜上位居第40位,在欧洲排名第22位。如果只看排名,葡萄牙的优势还是较明显的。

在本届欧洲杯预选赛阶段,葡萄牙队和土耳其队都是以小组第一的身份直接晋级到决赛圈,葡萄牙队更是打出十连胜的预选赛最佳战绩。土耳其队所在小组尽管没有欧洲的传统强队,但也是以1分优势力压卡塔尔世

界杯季军克罗地亚队以头名出线,说明球队具备一定实力。

土耳其队近10场比赛4胜2平4负,其实在欧洲杯开赛前,球队的状态并不理想,自从去年11月友谊赛战胜德国队之后,欧洲杯开赛前的六场比赛球队只取得2平4负的战绩,其中还曾1比6惨败给奥地利队,但从首轮比赛看,之前这些比赛似乎有些“烟雾弹”的意味。

葡萄牙队近10场比赛8胜2负。球队作为本届赛事的夺冠热门之一,首场的表现只能说有些差强人意。

两队最近一次交手是在2022年世界杯欧洲区预选赛附加赛中,当时葡萄牙队3比1战胜土耳其队,断绝了对手晋级世界杯的梦想。

目前指数给到主队+0.5/1,主胜

5.30,平局3.97,客胜1.43,可以说还是明显倾向于葡萄牙队获胜。

土耳其队首轮表现出色,但也需考虑到面对的是大赛经验不足的格鲁吉亚队,本场面对世界排名第六的对手,猛打猛冲不见效果后如何防守才是关键,不然必将重蹈匈牙利队与德国队的覆辙。两队首轮比赛中,居莱尔和孔塞桑这两名年轻人闪耀而出,但不同于让皇马、巴萨陷入争抢,早已为人所知的居莱尔,虽然是名门之后,孔塞桑的一球成名更加令人意外。不排除主教练马丁内斯让小将首发的可能性,他或许会继续带来惊喜。此外C罗尽管还未达到最佳状态,但他只要在场上,对于葡萄牙队就是一种加持。本场葡萄牙队稳扎稳打,取得两连胜应该并非难事。

比利时队急需胜利重振旗鼓

谢勤德
资深国际足球撰稿人



比利时 一球/球半 罗马尼亚

周六024 欧洲杯
竞彩让球推荐:0

比利时近年在大赛当中的表现较为值得肯定,他们在最近3届世界杯当中两度跻身淘汰赛,最终一次止步1/4决赛,一次夺得季军。而在欧洲杯当中,比利时此前两届赛事均能杀入1/4决赛,竞争力不容小觑。综观比利时在本届欧洲杯预选赛当中的发挥,他们8场小组赛斩获6胜2平佳绩,其间狂入22球仅失4球攻守兼备,最终积20分以小组头名强势跻身决赛圈。正当大家都以为比利时能在本届赛事大展拳脚时,实力并不出众的斯洛伐克给了他们当头一棒,小组赛首轮,比利时在场上占尽优势,他们

无论在射门次数、控球率抑或传球成功率方面都领先对手,无奈在比赛中段就失球,后来也是久攻不下,最终比利时只能接受失利的结果。幸好比利时阵中强手众多,德布劳内等人都习惯大场面,调整能力毋庸置疑。卢卡库国家队入球效率极高,出战116场已有85球入账,相信他此役有能力威胁罗马尼亚的大门。

严格来说,罗马尼亚整体实力在欧洲范围内最多算是二流水准,但他们在本届欧洲杯预选赛当中的发挥足以让人拍手,在10场小组赛当中,他们最终取得6胜4平的不败战绩,压过瑞

士以小组头名身份昂首晋级决赛圈。在本届赛事的首场比赛当中,罗马尼亚的表现足够惊艳,虽然在场面上不占优,但球队把握能力极强,以3比0大胜乌克兰取得小组赛开门红,球员士气大振。但值得一提的是,乌克兰整体实力并不算强,加上罗马尼亚近期整体表现也不算强势,他们最近5场赛事仅得1胜3平1负,球队整体争胜能力略显不足,此役需要直面强敌比利时,罗马尼亚肯定会备受压力。

本场机构数据从初盘比利时让一球,升到一球/球半,看好比利时本场小胜。

乌克兰上演绝地反击

朱民
超600竞彩专家



斯洛伐克 受平半 乌克兰

周五019 欧洲杯
竞彩不让球推荐:0

从本届杯赛小组赛首轮打下来的情况来看,E组的两场结果无疑是最让人大跌眼镜的。如果说比利时输给斯洛伐克的比赛多少还是有些时运不济外,那乌克兰与罗马尼亚的比赛则无疑是一场完败。抛开罗马尼亚的因素不谈,单就乌克兰首场比赛的表现来看,几乎是让人觉得有些绝望的。以乌克兰现有人员以及他们在本次欧洲杯预选赛及后续附加赛的表现来看,首轮亮相居然是这样一个场面和结果,可以说是完全失准的。不过好在这只是小组赛首轮比赛,相信他们

的主帅雷布罗夫在本场与斯洛伐克的比赛中,势必会做出一定的调整。

斯洛伐克首轮击败比利时的比赛,多少会让人想起上届杯赛中,芬兰首轮爆冷击败丹麦的赛事,甚至连赛前机构给到的亚欧数据都如出一辙,而上届的芬兰尽管取得了梦幻开局,但最终他们还是未能获得小组晋级的资格,这一幕笔者认为在斯洛伐克身上同样有机会出现。以目前的形势来看,本场斯洛伐克只需战平乌克兰,将大概率获得小组晋级的名额。在这样的情况下,至少相对首轮

惨败的乌克兰来说,他们无疑将获得更多的市场关注度。

但从本场机构给到的亚洲数据的早盘变化来看,似乎他们并未做过多的调整。虽说亚洲初始数据已经由最初的乌克兰让半球降至平半,但在首轮比赛结束后,仅仅只是一个半球到平半的调整,不仅力度不够而且斯洛伐克这边会让人更加容易上手。毕竟可能在不少人看来,即便乌克兰本场比赛获胜,但由于最后一轮将直面比利时,看上去他们小组出线的机会依旧不大,因此本场乌克兰大概率会是不少购彩者回避的选项。一旦后市乌克兰能够始终维持在平半低水上的话,本场笔者看好他们有望上演绝地反击。